

PARA CYKLISTIKA 2024

NOMINAČNÍ KRITÉRIA NA REPREZENTAČNÍ AKCE

REPREZENTAČNÍ AKCE 2024

13-17. leden 2024	Světový pohár, Adelaide, AUS
21-24. března 2024	Mistrovství světa dráha, Rio de Janeiro, BRA
2-5. května 2024	Světový pohár Evropa (Ostende, BEL)
16-19. května 2024	Světový pohár Evropa (Maniago, IT)
21-29. září 2024	Mistrovství světa silnice, Zürich, SUI

OBECNÁ KRITÉRIA

Nominaci na reprezentační akce schvaluje komise para cyklistiky na návrh reprezentačního trenéra.

Para komise má právo udělit ve výjimečných případech divokou kartu ke startu v jakémkoliv závodě. Výjimečným případem se rozumí zejména medailová perspektiva, dále nutnost účasti na SP z důvodu absolvování mezinárodní klasifikace.

Nominováni mohou být pouze závodníci, kteří se pravidelně zúčastňují závodů Českého poháru a Mistrovství ČR.

Každý nominovaný reprezentant je povinen mít svůj závodní materiál v souladu s předpisy UCI.

NOMINAČNÍ KRITÉRIA 2023

Nominační kritéria na Světový pohár Maniago (ITA) a Světový pohár Ostende (BEL)

Nominován na světové poháry konající se v Evropě a na mistrovství Evropy může být pouze závodník, který má perspektivu umístění v prvních 2/3 startovního pole. Tuto perspektivu musí závodník prokázat v předešlých závodech – výsledcích ze dvou SP nebo ME v předchozím roce.

Nominační kritéria na Světový pohár Adelaide (AUS)

Nominován na světový pohár mimo evropský kontinent, může být pouze závodník, který má perspektivu umístění v první ½ startovního pole. Tuto perspektivu musí závodník prokázat v předešlých závodech – výsledcích ze dvou SP.

Nominační kritéria na Mistrovství světa Rio de Janeiro (BRA) a Curych (SUI)

Nominován na mistrovství světa Curych 2024 může být pouze závodník, který se v aktuálním roce dokázal umístit alespoň na jednom světovém poháru v první ½ startovního pole.

Nominován na mistrovství světa Rio de Janeiro 2024 může být pouze závodník, který se na posledním MS na dráze dokázal umístit v první ½ startovního pole.

Schváleno komisí para cyklistiky dne 8.2.2024